
货物进出境监管方式：直接退运

产品名称 货物进出境监管方式：直接退运

公司名称 深圳市红三羊供应链有限公司

价格 .00/件

规格参数

公司地址 深圳市罗湖区南湖街道东门南路1006号文锦渡口
岸综合报关大楼628E

联系电话 0755-25108873 18807550903

产品详情

1.什么是直接退运货物?

直接退运货物是指进口货物收发货人、原运输工具负责人或者其代理人在有关货物进境后、办结海关放
行手续前,因海关责令或有正当理由获准退运境外的货物。

 

 

2.什么情况下企业可以申请办理直接退运?

货物进境后、办结海关放行手续前,当事人可以向海关申请办理直接退运手续:

①因国家贸易管理政策调整,收货人无法提供相关证件的；

②属于错发、误卸或者溢卸货物,能够提供发货人或者承运人书面证明文书的；

③收发货人双方协商一致同意退运,能够提供双方同意退运的书面证明文书的；

④有关贸易发生纠纷,能够提供法院判决书、仲裁机构仲裁决定书或者无争议的有效货物所有权凭证的；

⑤货物残损或者国家检验检疫不合格,能够提供相关检验证明文书的。

 

注：



  1.办理直接退运手续的进口货物未向海关申报的，当事人应当向海关提交《进口货物直接退运表》以
及证明进口实际情况的合同、发票、装箱清单、提运单或者载货清单等相关单证、证明文书，应按照以
下规定填制报关单：（一）“监管方式”栏均填写“直接退运”（代码“4500”）；（二）“备注”栏
填写《进口货物直接退运表》或者《责令直接退运通知书》编号。

  2.办理直接退运手续的进口货物已向海关申报的，当事人应当向海关提交《进口货物直接退运表》、
原报关单或者转关单以及证明进口实际情况的合同、发票、装箱清单、提运单或者载货清单等相关单证
、证明文书，先行办理报关单或者转关单删除手续。

 

 

3.什么情况下,海关会责令企业直接退运?

 ①进口国家禁止进口的货物,经海关依法处理后的；

②违反国家检验检疫政策法规,已经海关依法处理的；

③未经许可撞自进口属于限制进口的固体废物用作原料,经海关依法处理后的；

④违反国家有关法律、行政法规,应当责令直接退运的其他情形。

 

 

4.什么情况不适用直接退运?

①放行后的进口货物退运出境,监管方式为“退运货物”(4561)。

②进口转关货物在进境地海关放行后,当事人申请办理退运手续的,应当按照一般退运手续办理。

 

5.直接退运货物需要许可证件吗?

经海关批准或者责令直接退运的货物,不需要验凭进出口许可证或者其他监管证件。

 

6.直接退运货物需要征收滞报金吗?

经海关批准或者责令直接退运的货物,免予征收各种税费及滞报金。

 

7.直接退运货物报关单填制有什么要求?

监管方式:进出口报关单均为“直接退运”。报关顺序:按照“先报出、后报进”的原则,先办理出口手续,



后办理进口手续。“关联报关单”栏目:进口报关单“关联报关单”栏填报相对应的出口报关单号。“备
注”栏目:进、出口报关单“备注”栏填报《进口货物直接退运表》或者《责令直接退运通知书》编号。

 

注：

1.直接退运的货物，海关不验核进出口许可证或者其他监管证件，免予征收进出口环jieshui费及滞报金，
不列入海关统计。

2.由于承运人的责任造成货物错发、误卸或者溢卸的，当事人办理直接退运手续时可以免予填制报关单
。

3.进口货物直接退运应当从原进境地口岸退运出境。由于运输原因需要改变运输方式或者由另一口岸退
运出境的，应当经由原进境地海关批准后，以转关运输方式出境。

4.保税区、出口加工区以及其他海关特殊监管区域和保税监管场所进口货物的直接退运参照本办法（海
关总署令217号）有关规定办理。

5.违反本办法，构成走私行为、违反海关监管规定行为或者其他违反《海关法》行为的，由海关依照《
海关法》和《中华人民共和国海关xingzhengchufa实施条例》的有关规定予以处理；构成犯罪的，依法追
究刑事责任。
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